



SLUŽBENI GLASNIK OPĆINE USORA

<p>Izdavač: OPĆINSKO VIJEĆE OPĆINE USORA</p> <p>Odgovorni urednik: Dijana Komuškić, dipl. pravnik</p> <p>tel: 032/893-479, fax: 032/893-514 e-mail: opcina.usora1@tel.net.ba</p>	<p>Godina: XIII Broj:6.</p> <p>16.11.2011.godine</p> <p>USORA</p>	<p>Tisak: OPĆINA USORA Kompjuterska obrada: Tajništvo OV-a Godišnja pretplata 35 KM Žiro-račun: 1549995000433667 Intesa Sanpaolo banka Poslovnica Jelah "Službeni glasnik" izlazi po potrebi</p>
--	--	---

Na temelju članka 23. Statuta općine Usora («Službeni glasnik općine Usora» broj: 2/08) i članaka 78., 80. i 85. Poslovnika o radu Općinskog vijeća općine Usora («Službeni glasnik općine Usora» broj:5/05) Općinsko vijeće općine Usora na svojoj **XXV redovitoj sjednici održanoj dana 23.09.2011. godine** d o n o s i

Z A K L J U Č A K

I

Usvaja se Dokument okvirnog Proračuna općine Usora za period 2012.-2014. godine.

II

Ovaj Zaključak stupa na snagu danom donošenja.

DOKUMENT OKVIRNOG PRORAČUNA OPĆINE USORA ZA PERIOD 2012.-2014.

Uvodne napomene

U skladu sa Zakonom o proračunima u Federaciji Bosne i Hercegovine ("Službene novine Federacije BiH" broj: 19/06,76/08,5/09,32/09,51/09, 9/10, 36/10 i 45/10), pripremljen je Dokument okvirnog proračuna za 2012-2014.god. koji je dio pristupa Srednjoročnog okvira rashoda za isti period. Dokument okvirnog proračuna je vrlo koristan instrument u stvaranju kvalitetnog strateškog osnova za raspodjelu proračunskih sredstava na razini općine.

Dokumentom su definirani osnovni ciljevi pri upravljanju javnim financijama koja uključuju fiskalnu disciplinu, alokaciju proračunskih sredstava po njihovoj efikasnosti i transparentnost izvještavanja.

Moderni proces srednjoročnog planiranja proračuna je proces koji ima jasno definiran proračunski kalendar i raspodjelu odgovornosti, ima jasnu fiskalnu strategiju zasnovanu na razini raspoloživih općinskih resursa, utvrđuje prioritetne raspodjele ograničenih resursa na najvažnije ekonomske i socijalne prioritetne politike općine, unapređuje predvidivost proračunskih politika i financiranje, osigurava efikasnije i djelotvornije korištenje općinskih resursa, unapređuje transparentnost i odgovornost općinske politike, program i proces donošenja odluka, osigurava razmatranje financijskih učinaka u narednim godinama, pri donošenju odluka u vezi sa politikama, te donošenje tih odluka tokom ciklusa planiranja proračuna.

Izrada i upravljanje proračunom zasniva se na Dokumentu okvirnog proračuna koji obuhvata najmanje jednu i dvije naredne fiskalne godine. Osnove za izradu proračuna zasnivaju se na procjeni privrednog razvoja, razvoja socijalnog sektora, makroekonomskih indikatora, te prognozi prihoda i rashoda za godine koje su obuhvaćene Dokumentom okvirnog proračuna. Dokument okvirnog proračuna predstavlja preliminarni nacrt proračuna za 2012.godinu, te daje predviđanja za 2013. i 2014.godinu.

Nastavak restriktivne javne potrošnje na svim razinama je jedan od prioriteta ekonomske politike za 2012-2014. godinu, sa osnovnim ciljem održavanja stabilnog fiskalnog sistema i kontrole potrošnje. U ovom periodu općina će funkcionirati u ograničenim fiskalnim kapacitetima s obzirom na efekte globalne financijske i ekonomske krize koja je ostavila trag na ekonomiji BiH, rezultirajući u značajnom padu u prikupljenim prihodima, a dodatno pogoršana postojećim platnim deficitom i fiskalnim debalansom u zemlji.

Namjera Općinskog vijeća općine Usora je da koordiniranim planom aktivnosti bude potpuno opredijeljena podizanju kvaliteta života građana na području općine Usora, a svoje ciljeve rada će ostvarivati i usmjeravati ka sljedećem:

- jačanju općinskih institucija, snaženjem javne odgovornosti i odvajanjem političkog sistema upravljanja općinskim poslovima od sistema javne administracije, uz dalju reformu javne uprave,
- sigurnost financijskog sistema i realizacija jačanja upravljanja javnim financijama,
- jačanjem vlastite proizvodnje i zapošljavanje, jačanje duha poduzetništva praćenog socijalnom pravdom, jačanje samopouzdanja u vlastite snage praćeno stručnim i postojanim institucijama, podsticaj i afirmacija obiteljskog biznisa.
- osiguranjem socijalnih prava korisnicima svih oblika socijalne zaštite i njihov položaj u društvu,
- osiguranjem prava u oblasti obrazovanja, kulture i sporta, kao i svim drugim oblastima od značaja za općinu Usora.

Poglavlje 1: Srednjoročne makroekonomske pretpostavke i prognoze

Postojeća globalna ekonomska kriza usporila je ekonomski rast u svijetu i stvorila neizvjesnost u pogledu njenog trajanja i krajnjih efekata. Pad ekonomskog rasta vidljiv je u cijelom svijetu pa tako i u Jugoistočnoj Europi. Najnovije prognoze od strane Međunarodnog monetarnog fonda (MMF) predviđaju negativan ekonomski rast za euro zonu i većinu drugih europskih zemalja. Eueopa se suočava sa potrebom za transformacijom. Kriza je anulirala godine ekonomskog i društvenog napredka dok su strukture slabosti po europsko gospodarstvo došle do izražaja. U međuvremenu, svijet se kreće brzo i suočava sa dugoročnim izazovom- globalizacijom, velikim pritiskom na resurse i

intenziviranim procesom starenja stanovništva. Za izlazak iz krize potrebna je strategija i koja bih učinila gospodarstvo sa visokom stopom zaposlenosti, produktivnosti i društvene kohezije, a sami time ističe tri međusobno povezana prioriteta:

- Pametan rast: privredni razvitak utemeljen na znanju i inovacijama,
- Održiv rast: promovirati povećanje efikasnosti korištenja resursa i konkurentnije gospodarstvo,
- Inkluzivni rast: unaprijeđenje gospodarstva sa visokom stopom zaposlenosti koja vodi ka uvećanju društvene i teritorijalne kohezije.

Statistički podaci ukazuju da je kriza zahvatila Bosnu i Hercegovinu krajem 2008. godine i početkom 2009. godine, gdje se bilježi pad industrijske proizvodnje u posljednji deset godina.

Podaci takođe ukazuju na značajan pad izvoza, priliva stranih investicija, kao i prihoda po osnovu indirektnog i direktnog oporezivanja. Stoga osnovni cilj za naredno srednjoročje bit će očuvati i ojačati makroekonomsku stabilnost, jačanje održivosti ekonomije i kreditne sposobnosti zemlje.

Iako u borbi sa efektima krize lokalne vlade imaju mali stupanj slobode i sredstava za provođenje ozbiljnijih mjera, one je ne mogu ignorirati. Treba imati u vidu da je efikasna lokalna samouprava od ključne važnosti za ublažavanje ovih efekata, budući da su lokalne vlasti najbliže stanovništvu, te su i najbolje upućene u njihove probleme i potrebe. Lokalne vlasti se značajno razlikuju sa stanovništvom njihove veličine i funkcije. Teoretski se ne definira optimalna veličina lokalne vlade jer na nju utječu brojni faktori. Kriza je različito utjecala na europske lokalne proračune. Neki smatraju da će lokalne vlasti prevazići krizu bolje nego što je očekivano, zbog relativne stabilnosti izvora lokalnih prihoda i transfera centralnih vlada za potpore lokalnim proračunima. Loš scenarij je onaj po kojem postoji vremenski pomak između momenta kada kriza počne da utječe na ekonomiju i momenta kada se to odrazi na ubiranje lokalnih poreza. To se objašnjava činjenicom da su mnogi lokalni prihodi zasnovani na odgovarajućim koeficijentima čiji je izračun zasnovan na izvršenjima iz predhodnih godina, pa se efekti ekonomskog pada na prihode mogu osjetiti sa vremenskim pomakom. Različita je sposobnost prevazilaženja krize centralnih i lokalnih vlada. Dok centralne vlade često imaju mogućnosti pokrića deficita zaduživanjem, lokalnim vladama uglavnom propisi ograničavaju razinu pozajmljivanja. Pored nedovoljne razine izvornih prihoda i pozajmljivanja, lokalne vlade se često susreću i sa smanjenjem razine transfera od viših razina vlasti. Najčešće se u ovim slučajevima najprije smanjuju izdaci za kapitalne troškove, iz razloga što se oni mogu lakše odložiti. Imajući u vidu intenzitet krize, lokalne vlasti su bile prinuđene smanjiti i tekuće troškove na koje predhodne krize nisu utjecale, kao što su rashodi za socijalna davanja i sl.

Stupanj utjecaja krize na lokalne prihode ovisi od više faktora, kao što su: jačina recesije, odgovora državnih vlada, strukture lokalnih prihoda i njihova elastičnost na promjene u ekonomiji, tzv. vremenski pomak u poreznim sustavima.

Okončanje recesije u većini zemalja u koje Bosna i Hercegovina izvozi svoje proizvode i usluge pokrenula je i neka pozitivna kretanja u našjo privredi krajem 2009. godine, takav trend nastavljen je i u 2010. godini i očekuje se i u kontinuitetu 2011. godine. Nažalost pozitivne promjene uočljive su samo u pojedinim makroekonomski pokazateljima i gospodarskim sektorima, dok je gospodarstvo u cjelini još uvijek daleko od stvarnog oporavka.

Jedini pozitivan pomak krajem 2010. godine i početkom 2011. godine ostvaren je u vanjskotrgovinskoj razmjeni, gdje je nastavljen trend povećanja izvoza, neznatnog povećanja uvoza i posljedičnog smanjenja deficita i povećanja razine uvoza izvozom. Tako je u 2010. godini ostvaren izvoz iz BiH u vrijednosti 7.293.816.190 KM odnosno 29,45% više u odnosu na 2009. godinu. U istom razdoblju vrijednost uvoza iznosila je 13.329.449.515 KM odnosno 10,78% više nego u 2009. godini. Zahvaljujući ovakvim rezultatima razina pokrivenosti uvoza izvozom povećana je za 16,85%, te je u ovom razdoblju iznosila 54,72%.

Za period 2011.-2012. se očekuje brži oporavak trgovine tako da će se godišnja stopa rasta izvoza kretati od 8,2% do 10,8% , uvoza od 6,7% -5,7%, dok bi deficit na tekućim računima mogao iznositi od 13% -14% BDP-a. Ekonomski oporavak je očekivan u drugoj polovini 2010. godine, što je rezultiralo nultom stopom realnog ekonomskog rasta, te daljnim oporavkom i rastom od 5,9% BDP-a u 2011. i 6,7% BDP-a u 2012. godini. Industrijska proizvodnja u Federaciji BiH u 2011. godini u odnosu na prosječnu mjesečnu proizvodnju u 2010. godini veća je za 3,9%, ukupna industrijska proizvodnja za I-VI.2011.godine u odnosu na isti period 2010.godine veća je za 5,00%. Federacija BiH u periodu I-V2011.godine ostvarila je veći izvoz za 25,4% u odnosu na isti period 2010. godine. Uvoz Federacije

BiH I-V 2011.godine je veći za 20,2% u donosu na isti period 2010.godine. Ukupan broj zaposlenih u V mjesecu 2011. godine prema kadrovskoj evidenciji iznosi 440.429 osoba, a broj nezaposlenih 365.029 osoba. Broj zaposlenih u Ze-do kantonu je 70.816 osoba, broj nezaposlenih je 66.547 osoba. Općina Usora ima 931 nezaposlenu osobu prema evidenciji. Prosječna neto plaća u Federaciji III-V 2011.godine iznosi 820,26 KM, najniža mirovina iznosi 310,73 KM, najviša iznosi 2.071,50 KM, zajamčena 414,30 KM, prosječna 353,47 KM.

Nastavak restriktivne javne potrošnje na svim razinama je jedan od prioriteta ekonomske politike za 2012.-2014.godinu, sa osnovnim ciljem održavanja stabilnog finansijskog sistema i kontrole potrošnje. U ovom periodu funkcionirati će se u ograničenim fiskalnim kapacitetima, s obzirom na efekte globalne finansijske i ekonomske krize, koja je ostavila trag na ekonomiji BiH, rezultirajući u značajnom padu u prikupljanju prihoda.

Glavne pretpostavke za ispunjenje srednjoročnog makroekonomskog cilja, jakog privrednog rasta BiH, je ubrzano sprovođenje strukturalnih reformi realnog, finansijskog i javnog sektora (kroz reorganizaciju i racionalizaciju vladine potrošnje), što će voditi poboljšanju konkurentnosti i fleksibilnosti ekonomije, povećanju štednje i investicija, te višem izvozu. I dok se metodologija projiciranja proračunskog okvira u kriznim vremenima temelji na konzervativnom pristupu, u politici rashoda restriktivni pristup je jedino preporučljiv način da rashode treba planirati u okviru raspoloživih prihoda, odnosno rečeno ekonomskim riječnikom utvrditi balansirani proračun 0% deficita. Cilj ekonomske politike u narednom periodu će biti očuvanje kontinuiteta snažnog aranžmana valutnog odbora i ublažavanja efekata sve lošijeg stanja vanjskog okruženja, uz istovremeno usvajanje politika za rješavanje fiskalnog debalansa i jačanje finansijskog sektora.

Poglavlje 1: Srednjoročna fiskalna strategija

Završena je reforma direktnih poreza donošenjem Zakona o porezu na dohodak (koji je počeo sa primjenom od 01.01.2009. godine) i Zakona o porezu na dobit (01.01.2008.godine), Istodobno sa donošenjem Zakona o porezu na dohodak donešen je Zakon o izmjenama i dopunama Zakona o doprinosima, a primjena je počela od 01.01.2009.godine.

Nastavak restriktivne javne potrošnje na svim razinama jedan je od prioriteta ekonomske politike za 2012.-2014.godinu, sa osnovnim ciljem održavanja stabilnog fiskalnog sistema i kontrole potrošnje.

S tim u vezi Vlada FBiH je usvojila Zakon o načinu ostvarivanja ušteta u Federaciji Bosne i Hercegovine koji nalaže uštete na plaćama, naknadama, transferima i drugim tekućim rashodima tokom trajanja programa sa MMF-om.

U ovom poglavlju su izložene projekcije općinskih prihoda i primitaka, koje se očekuju za financiranje javne potrošnje tijekom srednjoročnog perioda, a na osnovu projiciranih makroekonomskih pokazatelja i postojećih poreznih politika. Pri izradi projekcija prihoda pojedini razina vlasti u Federaciji BiH najvažnije je, kao i uvijek i za 2012. godinu realno projicirati prihode od izravnih poreza, a budući da se radi o porezima čiji sistem uređuje i administratira država, a koji ima dominantno učešće u financiranju svih razina vlasti u Federaciji BiH.

1.1. Neizravno oporezivanje na razini Bosne i Hercegovine i raspodjela prihoda

Neizravni porezi se prikupljaju na razini Države, i to od strane Uprave za neizravno oporezivanje, a uključuje prihode od: poreza na dodanu vrijednost, carina, carinskih davanja, posebnih poreza, naknada za ceste i slično.

Prikupljeni prihodi se raspoređuju u skladu sa Zakonom o sustavu neizravnog oporezivanja u Bosni i Hercegovini i Zakonom o uplati i raspodjeli prihoda sa jedinstvenog računa Uprave za neizravno oporezivanja. Na ovakav način prikupljeni prihodi raspoređuju se za financiranje institucija Države, za financiranje Entiteta, Distrikta Brčko, na temelju odluke Upravnog odbora UNO o raspodjeli prihoda od neizravnih poreza. Iz pripadajućeg djela Federacije BiH izravno se vrši uplata za servisiranje vanjskog

duga, a preostali dio sredstava sa jedinstvenog računa raspoređuje se između Federacije BiH, Županija, općina i Direkcije za ceste, sukladno Zakonu o pripadnosti javnih prihoda u Federaciji BiH.

Projekcije prihoda od neizravnih poreza urađene su od strane Odjeljenja za makroekonomske analize (OMA) Uprave za neizravno oporezivanje. Projekcija ukupnih prihoda koje je dala Oma odražavaju očekivanu naplatu poreza u 2011. godine od 5.074 miliona KM ili 5,7% više nego u 2010. godini dok se u ostalim godinama uključuje efekat povećanja posebne akcize na duhan, kao i kontinuirani rast, prihoda od neizravnih poreza u 2012. ,2013. i 2014.godine u visini 7,4%,6,7% i 7,5% respektivno, u skladu sa očekivanim rastom ekonomije.

U skladu sa navedenim projekcijama, postotak ukupnih prihoda od neizravnih poreza za Federaciju BiH iznosi 65,72% prihoda prikupljenih na Jedinstveni račun, od toga 3,74% odnosi se na dug Federacije, dio sredstava ostaje za minimalnu pričuvu oko 10%, a ostalo se rapoređuje županijama i jedinicama lokalne samouprave-općinama.

Na temelju Zakona o pripadnosti javnih prihoda u Federaciji BiH udio prihoda sa jedinstvenog računa raspoređuje se, financiranje funkcija Federacije 36,20%, financiranje funkcija županija/kantona 51,48%, financiranje funkcija jedinica lokalne samouprave 8,42% i direkcija cesta 3,9%.

Uputom o određivanju učešća županija/kantonom i jedinica lokalne samouprave u prihodima od neizravnih poreza, Zeničko-dobojskoj županiji pripada 13,805%, učešće općine Usora za 2011.godinu iznosi 0,284%. Učešće u raspodjeli sredstava od Direkcije cesta Ze-do županije iznosi 14,38% od toga učešće općine Usora iznosi 0,166%.

Međutim, pripadajući dio tih prihoda korisnicima u Federaciji u skladu sa metodologijom raspodjele s Jedinstvenog računa, zavisi od troškova financiranja države i utvrđenoj visini plana otplate spoljnog duga.

U prilogu tabelarni pregled revidiranih projekcija prihoda od neizravnih poreza za kanton i općine koje je dostavilo Federalno Ministarstvo financija.

I scenario

Izvršenje prihoda sa Jedinstvenog računa za 2010.g., revidirane projekcije 2011.godine i projekcije prihoda sa Jedinstvenog računa za period 2012-2014 g. za direkcije cesta

Kanton	Izvršenje 2010. godina	2011.	2012.	2013.	2014.
Ze-Do kanton	7.966.158	8.089.996	8.884.789	9.528.578	10.341.969

Maj2011.g.

Sektor za poreznu politiku i javne prihode

II scenario

Izvršenje prihoda od indirektnih poreza kantona i općina kantona pojedinačno na Jedinstvenom računu za 2010. g., revidirane projekcije za 2011.godine i projekcije prihoda za period 2012.-2014. godina

Indirektni porezi	2010.	2011.	2012.	2013.	2014.
Zeničko Dobojski kanton	205.989.840	217.462.528	235.456.646	249.443.712	267.320.740
Kanton	172.528.852	181.363.550	196.370.629	208.035.829	222.945.254
Breza	1.116.389	1.234.043	1.336.155	1.415.528	1.516.975
Doboj Jug	327.478	333.472	361.065	382.514	409.928
Kakanj	3.465.260	3.723.443	4.031.543	4.271.033	4.577.127
Maglaj	1.912.206	2.113.702	2.288.602	2.424.554	2.598.316

Olovo	1.072.763	1.193.567	1.292.329	1.369.099	1.467.219
Tesanj	3.872.226	4.137.521	4.479.883	4.746.006	5.086.141
Usora	546.482	587.481	636.092	673.878	722.174
Vares	912.796	1.012.683	1.096.478	1.161.613	1.244.863
Visoko	3.224.067	3.428.177	3.711.844	3.932.343	4.214.164
Zavidovici	3.177.481	3.521.904	3.813.326	4.039.853	4.329.380
Zenica	11.225.665	12.037.864	13.033.947	13.808.215	14.797.817
Zepce	2.608.175	2.775.123	3.004.752	3.183.247	3.411.382
Općine	33.460.988	36.098.977	39.086.017	41.407.883	44.375.486

Maj 2011. godine

Sektor za poreznu politiku I javne prihode

Raspodjela prihoda za kantone i općine pojedinačno za 2011. godine i period 2012.-2014. urađena je prema metodologiji utvrđenoj Zakonom o pripadnosti javnih prihoda i bazi najnovijih statističkih podataka korištenih za izračun.

1.2. Prihodi koji se prikupljaju od strane Zeničko-dobojske županije, općinski prihodi i potpore.

1.2.1. Porezni prihodi

Porez na dohodak i ostali porezi građana

Provedena reforma u oblasti direktnog oporezivanja, odnosno sa primjenom Zakona o porez na dohodak od 01.01.2009.godine porez na dohodak kao sintetički oblik, zamijenio je ne samo porez na plaću već i cijeli niz drugih poreza koje su plaćali građani, a koji su u većini slučajeva bili prihodi jedinica lokalne samouprave. U proteklom periodu ovu grupu porezni prihoda činili su: porez na dobit od privredne i profesionalne djelatnosti fizičkih lica, porez na dobit od poljoprivredne djelatnosti, porez na autorska prava, porez na ukupan prihod fizičkih lica, porez na prihod od imovine i imovinski prava i porez na prihod od igara na sreću. Stope poreza bile su različite a učešće općine u raspodjeli prihoda od navedenih poreza bilo je u rasponu od 28,5% poreza na plaću do 100% prihoda od dobiti fizičkih lica i igara na sreću. Zakonom o izmjenama Zakona o pripadnosti javnih prihoda na području Ze-do kantona („Službene novine Ze-do kantona“ broj: 7/09,1/06,2/06 i 5/06) općinama pripada 34,46 % od naplaćenog poreza na dohodak, a kantonu pripada 65,54% poreza na dohodak. Stopa poreza na dohodak je 10% s tim što postoje osnovni osobni odbici kojim se umanjuje osnovica za obračun poreza na dohodak, a samim time i manje prihoda. Projekcija prihoda od poreza na dohodak sa stopom od 10% uz osnovni osobni odbitak od 300,00 KM mjesečno, pokazale su znatno smanjenje prihoda (od 38% manje ukupni prihod) po svim izvorima koji su obuhvaćeni porezom na dohodak (porez na plaće će se prikupiti manje za 27%). Projekcije su rađene po konzervativnom pristupu, a imajući u vidu i rizike po projeciranju i pretpostavci da će doći do modernizacije Porezne uprave uspostavom centralnog registra poreznih obveznika što bi trebalo obezbjediti i efikasniju naplatu prihoda, može se očekivati i manji pad prihoda.

Obaveze po osnovu poreza na plaću i druga osobna primanja, poreza na dodatna primanja, poreza na dobit i ostalih poreza, koje uključuju reprogramirane obveze utvrđene obveze u postupku prinudne naplate i obveze utvrđene u inspekcijskoj kontroli pravnih lica koje se odnose na period do 31.12.2008. godine, a uplaćivanje i raspoređivanje vrši se na način i prema propisima koji su važili do tog datuma.

Izvršenje prihoda od poreza na dohodak za 2010, revidirane projekcije za 2011.godinu i projekcije za period 2012-2014 (Zeničko-Dobojski Kanton)

Vrsta prihoda	Izvršenje		Projekcije			
	2009	2010	2011	2012	2013	2014
Porez na dohodak	27.284.509	32.490.583	33.138.841	34.331.839	35.567.785	36.919.361
Kanton	16.577.677	21.231.990	21.719.196	22.501.087	23.311.126	24.196.949
Općine	10.706.832	11.258.593	11.419.644	11.830.752	12.256.659	12.722.412

*Napomena: najniža stopa raspodjele za općine prosječno 34,46%

Maj2011.godine

Sektor za poreznu politiku i javne prihode

Uvođenjem novog Zakona o porezu na dobit, pokazuje se stalnih rast prihoda za kantonalne proračune. Ovi prihodi od poreza na dobit su 100% prihodi kantona.

Izvršenje prihoda od poreza na dobit za 2010, revidirane projekcije za 2011.godinu i projekcije za period 2012-2014 (Zeničko-Dobojski kanton)								
Vrsta priho.	Izvršenje			Procjena				
	2008.	2009.	2010.	2011.	2012.	2013.	2014.	
Porez na dobit	4.306.289	16.612.474	8.232.675	9.892.576	10.436.668	10.989.812	11.605.241	
Maj 2011.godine					Sektor za poreznu politiku i javne prihode			

Porez na imovinu i nekretnine

Također predstavlja porez iz skupine direktnih poreza, u skladu sa odredbama Zakona o porezima u Zeničko-dobojskoj županiji/kantona, pri čemu prihod od porez na imovinu i nekretnine pripada u 100% iznosu općini. U tijeku 2009. godine došlo je do usvajanja novog Zakona o porezu na promet nekretnina („Službene novine Ze-do kantona“ broj: 6/09) gdje je stopa poreza smanjena sa 8% na 5% i Zakona o porezu na imovinu, naslijeđe i darove („Službene novine Ze-do kantona“ broj: 9/09) gdje je visina godišnjeg paušala na pokretnu i nepokretnu imovinu smanjena, a stopa poreza na naslijeđe i darove smanjena sa 10% na 5%. Prema zakonskim propisima porez na imovinu plaćaju fizička i pravna lica koja su vlasnici ili korisnici slijedeće imovine, a plaćaju se godišnje u paušalnom iznosu i to:

- poslovni prostori koji se izdaju pod zakup 0,75KM/M2,
- stambena zgrada ili stan koji se izdaju pod zakup 0,75KM/m2,
- garaža koja se izdaje pod zakup 1,00KM/m2,
- parking prostor koji se izdaje 1,00 KM/m2,
- za zgrade ili stan za odmor i rekreaciju 1,00KM/m2 i porez na putničke automobile.

Osim poreza na putničke automobile koji se za sada plaćaju na području općine Usora (bez dokaza o plaćenom porezu na imovinu), vozilo se ne može registrirati. Porez na imovinu po ostalom osnovu na području općine Usora se još ne naplaćuje iako je Zakon u primjeni od 2009. godine i Općina za sada ostaje uskraćena za te prihode. U narednom periodu Općina bi trebala posvetiti više pozornosti za ubiranje prihoda na imovinu.

Ostali porezi

Izmjenama zakonskih propisa u strukturi ostalih poreza u 2009. godini došlo je do izmjena, te je ranije Poseban porez na plaću i dodatna primanja za zaštitu od prirodnih i drugih nesreća po stopi od 0,5%, postao strukturom neporeznih prihoda u skupinu Posebnih naknada 722580. U ostale poreze uvršteni su prihodi od poreza na potrošnju u ugostiteljstvu pravnih i fizičkih lica koje su plaćani u ranijem periodu.

1.2.2. Neporezni prihodi

Neporezni prihodi općine uključuju:

1. prihode od poduzetničkih aktivnosti i imovine,
2. prihode od naknada, novčanih kazni pristojbi i pružanja usluga i
3. ostali neporezni prihodi (uključujući i vlastite prihode proračunskih korisnika).

Prihodi od poduzetničkih aktivnosti i imovine

Čine prihodi koje Proračun općine Usora realizira kroz naplatu usluga od iznajmljivanja općinske imovine. Tu možemo nabrojati prihode od naplate izdavanja u zakup neizgrađenog građevinskog zemljišta, poslovnih prostora, javnih površina i sl.

Općina Usora nije donijela Odluku o naknadama za dodijelu i korištenje građevinskog zemljišta na temelju poglavlja IX Zakona o Građevinskom zemljištu («Službene novine Federacije BiH», broj: 25/03), i ostvarivanja planiranih prihoda od poduzetničke aktivnosti u narednom periodu su upitna sve dok se ne donese odluka i budu donosila godišnja rješenja o plaćanju naknada. Naplatu korištenja javnih površina prigodom održavanja sportskih, kulturnih i drugih manifestacija na području općine Usora do sada su vršile su mjesne zajednice na čijem su se području održavale manifestacije što je u suprotnosti sa Odlukama Općinskog vijeća o korištenju javnih površina i sa tom praksom bi u buduću trebalo prestati a prihod od korištenja javnih površina uplaćivati na depozitni račun proračuna općine Usora.

Na stavkama davanja u zakup ostale općinske imovine ne očekujemo značajnije pomake, ako sada imao samo jedan Ugovor o zakupu sa firmom Gumex u objektu Vojarne u mjesečnom iznosu od 369,00 KM. Zakonodavna i izvršna vlast trebale bi voditi više računa o korištenju i zaštiti općinske imovine i godišnji ugovor sa firmom Inter o plaćanju korištenja zemljišta za godinu u iznosu od 2.508,00 KM.

Prihodi od naknada, pristojbi i pružanja usluga

Ova skupina neporeznih prihoda, kako sam naslov kaže, predstavlja širu paletu općinskih prihoda čija naplata je utemeljena u Odluci o općinskim tarifama ("Službeni glasnik općine Usora" broj: 1/06), te jednim manjim djelom prihodima od naknada za upotrebu cesta za vozila pravnih i fizičkih osoba (konta skupine 722530) i Privremene Odluke o naknadama i usluga iz oblasti premjera i katastra («Službene novine F BiH» broj:69/05). Iz strukture poreznih prihoda Odlukom Vlade Federacije, Poseban porez na plaću i dodatna primanja uvršten je u naknade, te se Posebna naknada za zaštitu od prirodnih i drugih nesreća plaća po stopi 0,5% prilikom svake isplate plaće i dodatnog primanja i dijeli se u omjeru 20% federacija, 30% županija/kanton, 50% općinski proračun.

Provedbom propisa na temelju donešenog Zakona o komunalnoj djelatnosti na području Ze-do kantona („Službene novine Ze-do kantona“ broj: 17/08) u narednom periodu kod prihoda od naknada očekuje se povećanja po ovom osnovu zbog uvođenja komunalnih naknada koji su javni prihodi općine. Početak primjene, visinu cijena i način plaćanja komunalnih usluga i naknada odredit će svojim propisom Općinsko vijeće. U narednom periodu općina bi što prije trebala donijeti Odluku o komunalnoj naknadi. Sredstva koja se prikupe na ime komunalne naknada koristi će se za financiranje

obavljanja djelatnosti zajedničke komunalne potrošnje a to je: održavanje čistoće javnih površina, održavanje zelenih javnih površina, redovito održavanje cesta, zimsko održavanje cesta, održavanje i izgradnje javne rasvjete, postavljanje i održavanje putne signalizacije, uređenje i dekoracija naselja za praznike i vjerske blagdane, održavanje spomen obilježja, javnih česmi i dr.

1.2.3. Tekući transferi-grantovi

Planirane potpore-grantovi od županije/kantona odnose se na porodijska bolovanja, stipendije, jednokratne novčane pomoći, zaštitu okoliša, braniteljsku populaciju i druga namjenska sredstva. Ostvarenje potpora-grantova je promjenljivo iz godine u godinu, a ostvaruje se na osnovu broja korisnika u određenom periodu. Na ostvarenje tekućih potpora-grantova sa viših nivoa vlasti i ostalih, utječu česte izmjene zakonskih propisa, kao i donošenje Odluka tijekom fiskalnih godina kojim se općini doznačavaju određena sredstva za infrastrukturu, obrazovanje, kuturu, socijalna davanja i drugo koje su iz godine u godinu ostvarenja različita. Od ostalih razina vlasti tekući transferi ostvare se pojedinačnom davanju, nemaju karakter stalnog davanja, samim time i njihova ostvarenja u proračunu su neizvjesna.

1.2.4. Kapitalni primici i potpore

U 2012., 2013., i 2014. godini ne planiraju se značajnije promjene na stavkama kapitalnih primitaka i potpora. U 2011. godini očekuju se kapitalne potpore i primici od Vlade kantona za uređenje poduzetničke zone u Žabljaku, uređenje određenih infrastrukturnih objekata (dvorana, putevi, kanalizacija). Svake godine općina kod viših razina vlasti aplicira za infrastrukturne objekte na području općine Usora. Njihovo ostvarenje ovisi o izvršenju proračuna viših nivoa vlasti, koje uglavnom vrše i plaćanje projekata koje odobri općini. Sredstva za projekte manje vrijednosti ponekad se uplate u Proračun općine Usora. U narednom periodu općina Usora bi mogla ostvariti značajne kapitalne primitke od prodaje zemljišta u poduzetničkoj zoni Žabljak i ostalog zemljišta kojeg općina posjeduje a sada je neiskorišteno i ne daje se u zakup ili u koncesiju. U narednom periodu potrebno bi bilo pristupiti boljem iskorištavanju resursa kojim općina raspolaže, a sami tim i većim prihodima od kapitalnih primitaka u Proračunu.

Tablica 1. Projekcija prihoda i primitaka

Vrsta prihoda	Ostvare. 2010.	Planiran 2011.	Projek. 2012	Projek. 2013.	Projek. 2014.
I. Porezni prihodi	794.624	895.000	1.120.000	1.155.000	1.200.000
Porez od PDV	611.401	690.000	800.000	835.000	850.000
Porezi na plaću i dohodak	93.023	110.000	120.000	140.000	150.000
Porezi građana	74.787	95.000	170.000	180.000	200.000
Ostali porezi	15.413		30.000		
II. Naknade, pristojbe i ost.prih	240.174	270.000	370.000	385.000	410.000
Naknade i pristojbe	231.790	260.000	350.000	370.000	400.000
Ostali prihodi	8.384	10.000	20.000	15.000	10.000
III. Ostali neporeski prihodi	723.787	910.000	710.000	800.000	860.000
Ostali neporeski prihodi	338.417	410.000	250.000	350.000	360.000
Prihodi od podz.aktiv.i imov.	35.785	50.000	60.000	50.000	50.000
Grantovi i potpore	349.585	450.000	400.000	400.000	450.000
Sveukupno (I + II+III+IV)	1.758.585	2.075.000	2.200.000	2.340.000	2.470.000

1.3. Rizici po projekciju prihoda

Projekcije prihoda su usko vezane za gospodarski rast. Najveći rizik po projekciji prihoda naveden u ranijem tekstu je neuspjeh u ispunjavanju ciljeva privrednog rasta i drugih makroekonomski pokazatelja. Rizici ostvarenja projekiranih prihoda mogu biti odstupanja od predviđenog ekonomskog rasta, nepredviđenih promjena poreznih politika (odsustvo stabilnih koeficijenata raspodjele neizravnih poreza i nepredviđene promjene istih i dr.), razvoj drugih događaja (promjena razine zaduženosti, rad porezne administracije i dr.).

Administracija poreznog sustava predstavlja rizik i po projekcije prihoda. Porezni prihodi zavise od unaprijedna usklađenosti BiH Institucija i entiteta s jedne strane i svih razina vlasti unutar Federacije BiH, pogotovo kada su prognoze prihoda od indirektnih poreza.

Istodobno, s obzirom na metodologiju funkcioniranja Jedinog računa, smatramo da je neophodno da se na razini Federacije BiH oformi tijelo sa predstavnicima F BiH, kantona i općina koje bi bilo zaduženo za fiskalnu koordinaciju na podentitetskim razinama.

Jedan od rizika odnosi se na makroekonomske pretpostavke, koje će u mnogome ovisiti od uticaja vanjskih faktora, prevashodno rast cijene nafte na svjetskom tržištu i povratnog utjecaja na inflatorna kretanja.

1.4. Financiranje

Iako su u naredne tri godine planirana značajna sredstva po osnovu finansiranja (naročito iz stranih izvora, odnosno prvenstveno od MMF SBA), budući da će se sva sredstva primljena po ovom osnovu trošiti za izmirenje obveza unutarnjeg i budućeg vanjskog duga, planirano je da proračun vlade FBiH, i pored teške-makro-ekonomske i fiskalne situacije, kontinuirano ostvari primarni fiskalni cilj.

Kada je riječ o financiranju kao izvoru sredstava za pokriće rashoda poslovanja, naš je stav da to nije realna opcija u ovom srednjoročnom periodu, kako iz razloga nepripremljenosti bankarskih kreditnih linija za javni sektor, tako i zbog slabosti i nepripremljenosti općinske administracije u dijelu pripreme projekata koji bi se financirali na ovakav način. Domaće financiranje o ovom periodu ograničeno je na korištenje sredstava sa ESCROW računa, koja se sastoje od prihoda od privatizacije i sredstava sukcesije, u svrhu isplate zaostalih potraživanja prema vladi, a u skladu sa Strateškim planom isplate domaćih potraživanja.

U narednom periodu 2012. do 2014. godina općina planira kreditna sredstva za izradu kanalizacije i obnove glavnih cestovnih pravaca.

Poglavlje 2: Struktura potrošnje u javnom sektoru

U ovom poglavlju sažeta su vodeća pitanja iz domene upravljanja sredstvima javnog sektora i reforme proračunskog sektora u Bosni i Hercegovini. Ovakva analiza predstavlja važan element procesa srednjoročnog planiranja proračuna i pruža kontekst politika za izradu planova potrošnje i proračunskih limita potrošnje. Na neizravan način, tim putem se vrše razmatranja i daju preporuke po pitanju plaća u javnom sektoru, materijalnim troškovima, kapitalnoj potrošnji i transferima. Na razini Bosne i Hercegovine planira se smanjenje za javnu potrošnju na svim razinama vlasti, a sami tim i na razinama vlasti lokalne samouprave.

U tom cilju biti će neophodno (i) ojačati fiskalnu politiku kako bi se smanjile potrebe za financiranjem iz stranog ili domaćeg bankarskog sektora i poboljšala srednjoročna fiskalna održivost, (ii) ograničiti plaće u javnom sektoru, (iii) poduzeti strukturalne fiskalne reforme s ciljem reformiranja sistema socijalnih davanja i (iv) promovirati druge strukturalne reforme kroz preusmjeravanje javne potrošnje na kapitalne investicije i razvojnu potrošnju.

2.1. Plaća i naknade plaća u službama za upravu

Kada je struktura potrošnje u javnom sektoru u pitanju, procjenjuje se kako će u periodu od 2012. do 2014. godina broja uposlenih u tijelima vlasti na razini općine porasti za 2-3 u odnosu na trenutni broj uposlenih. U ovom periodu jedan broj uposlenika ispuniti će uvjete za mirovinu, što ukazuje da će doći do upošljavanja novih djelatnika u organima uprave u općini Usora. Ustroj općinskih službi za upravu u općini Usora treba riješiti dugotrajnije i najracionalnije.

Ukupna očekivana potrošnja na plaće i naknade plaća u službama za upravu općine Usora u 2011. godini planirana su za 23 uposlenika do 25 uposlenih u 2014. godini.

U periodu 2012. do 2014. godine moguć je rast izdvajanja za plaće i naknade, zbog broja povećanja uposlenih, od 10 do 20% u odnosu na 2011. godinu. Postotak izdvajanja za plaće i naknade uposlenih u proračunu općine Usora trebao bi biti od 30-40% ukupnih rashoda u proračunu. U narednom periodu potrebno je uskladiti i donijeti nove pravilnike o plaćama i naknada u organima općine Usora, sukladno Zakonu o plaćama i naknada u organima Federacije Bosne i Hercegovine („Službene novine F BiH“ broj: 45/10). Općinski pravilnici o radnim odnosima, plaćama i naknadama plaće nisu usklađivani od 2004. godine. Sukladno zakonskim propisima i svojim mogućnostima izdvajanja za naknade uposlenih planiraju se za: topli obrok 1% prosječne plate u Federaciji, prijevoz na posao i s posla, regres za godišnji odmor 50% prosječne plaće u Federaciji, otpremnina za odlazak u mirovinu, pomoć u slučaju bolesti ili smrti uposlenika i njegove uže obitelji i druge naknade sukladno financijskim mogućnostima i izvršenju proračuna za fiskalnu godinu.

Tablica 2: Plaće, naknade uposlenih, te broj uposlenih u općini Usora

Općina Usora	Ostvareno u 2010.	Planirano u 2011.	Projekcija u 2012.	Projekcija u 2013.	Projekcija 2014.
Bruto Plaće	297.551	375.200	400.000	400.000	450.000
Naknade uposl.	72.630	80.300	90.000	90.000	120.000
Doprinosi poslodavca	31.242	38.200	45.000	45.000	50.000
Broj uposlenika	19,5	23	24	24	25
Prosječna bruto plaća	1.272	1.359	1.389	1.389	1.500

2.2. Materijalni troškovi i usluge

Ukupna općinska potrošnja za materijalne troškove i ugovorene usluge za period 2012. do 2014. trebala bi iznositi oko 300.000 KM godišnje, uz napomenu da ugovorene usluge u znatnome učestvuju u izdacima za materijalne troškove. Sklopljeni Ugovori odnose se na sufinansiranje JP Radio Usora, HMP Doma zdravlja Usora, financiranje osnivanja JU knjižnice i obavljanje određenih poslova Ugovorom o djelu u općini Usora svesti na najmanju moguću mjeru.

Neodgovarajuća razina potrošnje na materijalne troškove u odnosu na plaće može rezultirati manje efikasnim i djelotvornim javnim sektorom. Bez dovoljno resursa za materijalne troškove rukovoditelji programa imaju ograničenu mogućnost za pružanje adekvatnih usluga zajednici. Postupno uvođenje programiranog proračuna će u velikoj mjeri unaprijediti transparentnost prilikom raspodjele resursa i pomoći vijeću općine, za raspodjelu resursa na proračunske programe koji održavaju najviše ekonomske i socijalne prioritete u općini Usora. U isto vrijeme, proračunski korisnici i Općinsko vijeće trebaju izvršiti sustavni pregled programa i usluga i, gdje to bude moguće, preraspodijeliti resurse sa programa niskog prioriteta, koji daju slabije rezultate na programe višeg prioriteta.

2.3. Transferi

Ukupni tekući transferi planirani su kao transferi nižim razinama vlade, (MZ), transferi pojedincima, transferi udruženjima građana, transferi javnom sektoru, i transferi javnim, privatnim

poduzećima i ostali tekući transferi. Značajan udio u rashodima proračuna općine otpada na tekuće transfere.

Planiranje i ostvarenje tekućih transfera na razini općinskog proračuna uveliko ovisi o Zakonskim propisima na razini Federacije i Ze-do županije koje reguliraju navedene oblasti, kao i samog transferiranja odobrenih sredstava sa više razine prema općinskom proračunu. Od ključne je važnosti usvojiti restriktivnu praksu planiranja tekućih transfera i obveza sa kvalitetnim obrazloženjem analize proračunskog zahtjeva. U strukturi planiranih tekućih transfera najveći dio odnosi se na transfere iz oblasti rješavanja pitanja socijalne zaštite je posljedica primjene Zakona o socijalnoj zaštiti, zaštiti civilnih žrtava rata i zaštite obitelji sa djecom („Službene novine Ze-do kanton“ broj: 13/07). Treba napomenuti da se određeni tekući transferi financiraju iz priliva namjenskih sredstava za određene namjene (zaštita okoliša, posebna naknada za zaštitu, cestovne naknade i dr.). Projekcije tekućih transfera proračuna općine Usora u narednom periodu se moraju uklopiti u raspoložive prihode općine.

Tablica 3: Tekući transferi proračuna općine Usora

Godina	Ukupni transferi	Ukupan proračun	% učešća
2010.	477.009	1.749.940	27,25 %
2011.	570.000	2.075.000	27,46 %
2012.	660.000	2.200.000	30,00 %
2013.	710.000	2.340.000	30,34 %
2014.	750.000	2.470.000	30,36 %

2.4. Kapitalni proračun općine Usora

Do 2007.godine općina Usora nije imala dokument kojim je reguliran ekonomski razvoj općine. Usvajanjem Odluke 2007.godine o Strateškom planu ekonomskog razvoja općine Usora za razdoblje 2007.-2012. godina, u Strateškom planu su u okviru Matrice razvojnih pravaca općine definirana 4 (četiri) strateška cilja i 34 (tridesetčetiri) projekta. Za predmetne projekte definiran je Generalni plan implementacije sa procijenjenim trajanjem i vremenom implementacije, procijenjenom vrijednošću projekta, prijedlogom mogućih izvora financiranja, te mogućim implementatorima, u okviru kojih su navedeni projekti koje treba implementirati u narednom periodu u interesu gospodarskog razvoja općine Usora, a koje će dovesti do otvaranja novih radnih mjesta. Kapitalna potrošnja jednim djelom ovisi i o namjenskim sredstvima koje općina dobije od Vlade R Hrvatske kao pomoć Hrvatima U BiH, a jednim dijelom iz sredstva federalnog i županijskog proračuna za financiranje infrastrukturnih objekata na području općine Usora (vodovod, ceste, poduzetnička i industrijska zona).

U narednom periodu potrebno je od strane zakonodavne i izvršne vlasti općine Usora poduzmanje mjera radi utvrđivanja vlasništva pokretne i nepokretne imovine koje je financirano iz donacijskih sredstava, kao i zaštite imovine koja je u vlasništvu općine Usora.

Kapitalni projekti koji se planiraju implementirati u periodu 2012. do 2014.godina, a nalaze se u Strateškom planu ekonomskog razvoja općine Usora za period 2007-2012. godina, a nisu realizirani do sada ili su u fazi realizacije su:

1. Poduzetnička zona u Žabljaku.
2. Poduzetnička zona Sr.Omanjska sa uspostvom poslovnih inkubatora.
3. Prostorni plan općine Usora sa izradom urbanističkog plana središta naseljenih mjesta Sivša i Srednja Omanjska,
4. Uređenje i završetak izgradnje započetih objekata
 - završetak objekata domova kulture u Omanjska i Žabljak,
 - proširenje ili izgradnja novog mosta na rijeci Ušora,
 - izgradnja školske dvorane kod objekta škole u Žabljaku,
 - izgradnja školske radionice .

Implementacija ostalih kapitalnih projekata uveliko će ovisiti o rješavanju vlasničkih odnosa na kojima se planiraju izvoditi projekti i izrade projektne dokumentacije koja je jedan od uvjeta za učešće općine kod viših razina vlasti za dodjelu sredstva. Projekti koji ovise o doznačenim sredstvima viši razina vlasti su:

1. Rekonstrukcija puta M-4-Sivša-Jelah,,
2. Projekat kanalizacionog sustava u Žabljaku,
3. Regulacija vodotoka korita rijeke Usora,
4. Rekonstrukcija ostale putne mreže na području općine Usora,
5. Umrežavanje bunara i tlačnog cjevovoda Duboki potok-rezervoar Bratići.

Implementacija navedenih projekata uveliko će ovisiti od viših razina vlasti koliko će biti spremne ulagati u navedene projekte na području općine Usora, sama općina neće moći izdvojiti značajna sredstva za projekte iz proračuna.

U narednom periodu potrebno je izvršiti izmjene i dopune dokumenta Strateškog plana ekonomskog razvoja općine Usora 2007-2012.godina.

Tablica 4. Kapitalna potrošnja proračuna općine Usora

Godina	Kapitalni proračun	Ukupan proračun	% učešća
2010.	524.344	1.749.940	29,96 %
2011.	644.000	2.075.000	31,03 %
2012.	685.000	2.200.000	31,13 %
2013.	750.000	2.340.000	32,05 %
2014.	780.000	2.470.000	31,57 %

Poglavlje 3: Proračunski prioriteti za period 2012.-2014.

Proračun je primarni instrument za izradu politika Vlade. On je sredstvo putem kojeg se strateški ciljevi Vlade za državu prevode u usluge, programe i aktivnosti koje ispunjavaju socijalne i ekonomske potrebe njezinih građana.

U ovom poglavlju su izložene preporuke resorne službe o srednjoročnim proračunskim prioritetima i početnim proračunskim ograničenjima utvrđenim na temelju analize poduzete od strane Ministarstva financija, a zasnovane na prijedlozima proračunskih korisnika po pitanju prioritetnih politika i procjena potrošnje.

Pregledi prioriteta proračunskih korisnika uključuju zahtjeve kako za tekućom tako i kapitalnom potrošnjom. Zahtjevi za kapitalnom potrošnjom odražavaju zahtjeve za kapitalnim sredstvima financiranim iz domaćih izvora kao i zahtjeve za kapitalnim sredstvima financiranim izvana.

U narednom periodu prioritetni zadaci zakonodavne i izvršne vlasti su bolja iskorištenost resursa (zemljište i objekti) s kojim općina raspolaže, a koji će povećati prihode u proračun općine, prioriteti u oblasti ekologije, saniranje divljih deponija, rješavanje zemljišta koje je razgraničenjem sa općinom Tešanj pripalo općini Usora, ovo se posebno odnosi na zemljište distrikta nogometnog igrališta, veće učešće građana kroz organiziranje javnih rasprava prilikom izrade proračuna i odabira kapitalnih investicija, upravljanja ljudskim resursima, poštivanje zakonskih procedura prilikom donošenja rješenja, odluka i drugih normativnih akata koje donose organi uprave, suzbijanje rada na crno, bolja kontrola naplate javnih prihoda. Uvođenje inforamtičkih i inormacionih sistema u općinskim organima uprave (šalter sala, trezorsko poslovanje, digitalizacija katastra i dr.) koji omogućavaju građanima brži pristup ka rješavanju njihovih zahtjeva. U narednom periodu zadržati proračunski suficit (višak prihoda) u izvršenju proračuna, rješavanje zajedničke komunalne potrošnje (rasvjeta).

Broj: 01-05-144/11
Datum, 26.09.2011.godine

PREĐEJDATELJ OV-a
Pero Lujić

Na temelju članka 2. i članka 27. stavak 2. Zakona o proračunima/budžetima u Federaciji Bosne i Hercegovine («Službene novine Federacije BiH» broj 19/06, 76/08, 5/09, 32/09, 9/10, 36/10 i 45/10) i članka 2. Zakona o trezoru/riznici u Federaciji Bosne i Hercegovine («Službene novine Federacije BiH» broj 19/03 i 79/07), članka 23 i 102. Statuta Općine Usora, Općinsko vijeće na svojoj XXV redovitoj sjednici održanoj 23.09.2011. godine donijelo je

ODLUKU O USPOSTAVI REGISTRA PRORAČUNSKIH KORISNIKA OPĆINE

Članak 1.

Ovom Odlukom utvrđuje se način uspostave Registra proračunskih korisnika, kriterij za definiranje proračunskih korisnika, način upisa

u Registar proračunskih korisnika, način brisanja iz Registra proračunskih korisnika, obavezni elementi registra, obveza i odgovornosti za vođenje Registra proračunskih korisnika.

Članak 2.

Registar proračunskih korisnika uspostavlja se u Općinskoj službi za gospodarstvo i financije- Odjel financija, koja je obvezna da isti sačini, vodi i ažurira. Općinska Služba za gospodarstvo financije- Odjel financija odgovorna je za uspostavu registra kao i ispravnost, ažurnost i točnost svih podataka unesenih u registar.

Članak 3.

Osnovni kriterij za definiranje proračunskih korisnika je Odluka o organizaciji općinskih organa. Svaki organ općine definiran Odlukom je proračunski korisnik.

Članak 4.

Općinski organi koji eventualno nisu obuhvaćeni Odlukom o organizaciji općinskih organa ne mogu se definirati kao proračunski korisnici dok ne budu sastavnim dijelom iste.

Članak 5.

Proračunski korisnici pojmovno mogu biti Općinsko vijeće, Općinski načelnik-jedinstveni organ uprave, općinske službe, javne ustanove, agencije, zavodi, direkcije, odsjeci, odjeli itd.

Proračunski korisnici su:

A. Općinska tijela

1. Općinsko vijeće
2. Općinski načelnik

B. Općinske službe za upravu

3. Služba za gospodarstvo i financije
 - Odjel gospodarstva
 - Odjel financija
4. Služba za geodetske poslove, katastar nekretnina, imovinsko pravne poslove i urbanizam
5. Služba stručnih, općih poslova i društvenih djelatnosti
 - Odjel stručnih i općih poslova
 - Odjel društvenih djelatnosti
6. Služba civilne zaštite

C. Općinski organi

7. Općinsko pravobraniteljstvo

Članak 6.

Poračunski korisnici su organi čijim sredstvima raspolaže rukovoditelj organa, Općinski načelnik.

Mjesne zajednice kao proračunski korisnici definirati će se posebnom Odlukom koja će biti sastavnim dijelom Odluke o uspostavi registra proračunskih korisnika općine Usora.

Članak 7.

Proračunski korisnici ne mogu biti pojmovno udruženja, nevladine neprofitne organizacije, javna poduzeća, političke partije i stranke.

Članak 8.

Općinska Služba za gospodarstvo i financije - Odjel financija vrši upis u Registar proračunskih korisnika sve organe općine iz Odluke o organizaciji po automatizmu, dok kandidate za

proračunske korisnika koji nisu obuhvaćeni Odlukom ne upisuje dok ne postanu sastavnim dijelom Odluke o organizaciji.

Članak 9.

Registar proračunskih korisnika sadrži sljedeće osnovne elemente:

1. Redni broj proračunskog korisnika
2. Organizacioni kod ili šifru budžetskog/proračunskog korisnika
3. Naziv proračunskog korisnika
4. Sjedište proračunskog korisnika
5. Funkcionalne kodove (šifre funkcija koje obavlja)
6. Fondovske kodove (šifru vlastitih sredstava)
7. Organizacioni kod podorganizacionih jedinica ukoliko ih ima
8. Funkciju, odnosno poziciju lica koje raspolaže finansijskim sredstvima proračunskog korisnika
9. Ime i prezime lica koja izvršavaju funkciju koja raspolaže sredstvima proračunskog korisnika
10. Datum ažuriranja podataka.

Članak 10.

Brisanje iz Registra, upis novih proračunskih korisnika, kao i sve druge promjene vrše se na osnovu donesenih Odluka nadležnih općinskih tijela.

Članak 11.

Rok za uspostavu Registra proračunskog korisnika je 60 dana od dana stupanja na snagu ove Odluke.

Članak 12.

U periodu od 60 dana neophodno je riješiti sve eventualne nejasnoće oko definiranja budžetskih/proračunskih korisnika.

Članak 13.

Općinski načelnik je dužan informirati Općinsko vijeće o svim relevantnim činjenicama koje su u vezi sa uspostavom Registra budžetskih/proračunskih korisnika.

Članak 14.

Po uspostavi registra proračunskih korisnika Općinski načelnik je obavezan redovno izvještavati Općinsko vijeće o svim upisanim i brisanim proračunskim korisnicima.

Broj:01-05-152/11

PREDSJEDATELJ OV-a

Datum, 26.09.2011. godine

Pero Lujić

=====

Na temelju članka 64. Zakona o zdravstvenoj zaštiti FBiH („Službene novine Federacije BiH“ broj: 46/10) i članka 23. stavak 1. točka 31. Statuta općine Usora („Službeni glasnik općine Usora“ broj: 2/08), nakon provedene rasprave, Općinsko vijeće općine Usora na svojoj **XXV redovitoj** sjednici održanoj dana **23.09.2011. godine**, a na prijedlog Općinskog načelnika d o n o s i:

O D L U K U

o visini naknade za rad predsjednika i članova Upravnog vijeća Javne ustanove Dom zdravlja Usora

I

Ovom Odlukom Općinsko vijeće općine Usora utvrđuje visinu naknade za rad predsjednika i članova Upravnog vijeća Javne ustanove Dom zdravlja Usora.

II

Članovima Upravnog vijeća ustanove iz članka 1. ove Odluke utvrđuje se naknada za rad u Upravnom vijeću u iznosu od 100,00 KM mjesečno.

Predsjedniku Upravnog vijeća ustanove iz članka 1. ove Odluke utvrđuje se naknada za rad u Upravnom vijeću u iznosu od 120,00 KM mjesečno.

Predsjedniku i članovima Upravnog vijeća čije je mjesto prebivališta van prostora općine Usora utvrđena mjesečna naknada iz stavka 1. i 2. uvećava se za 40%.

III

Naknade utvrđene ovom Odlukom isplaćivati će se iz sredstava Javne ustanove Dom zdravlja Usora.

Isplata naknada za rad u Upravnom vijeću vršit će se u utvrđenom iznosu mjesečno.

IV

Ova Odluka stupa na snagu danom donošenja, a objavit će se u Službenom glasniku općine Usora.

Broj: 01-05-153/11 PREDsjedatelj OV-a
Dana: 26.09.2011. godine Pero Lujić
=====

Općinsko vijeće općine Usora na temelju članka 104. Statuta općine Usora («Službeni glasnik općine Usora» broj 2/08), na svojoj XXVI redovitoj sjednici održanoj dana 03.11.2011. godine na prijedlog Općinskog načelnika
d o n o s i:

O D L U K U

o sufinanciranja troškova prijevoza učenika koji pohađaju srednju školu

I.

Općina Usora preuzima obvezu da u školskoj 2011./2012. godini sufinancira u visini 50 % od ukupne cijene karte troškove prijevoza učenika koji pohađaju srednju školu, a ispunjavaju opće i posebne uvjete utvrđene ovom Odlukom.

II.

Pravo na sufinanciranje prijevoza učenika može ostvariti učenik koji ispunjava slijedeće opće i posebne uvjete:

Opći uvjeti (kumulativni):

- da ima prebivalište na području općine Usora;
- da u školskoj 2011./2012. godini ima status učenika srednje škole.

Posebni uvjeti (alternativni):

- da je dijete roditelja korisnika socijalne naknade čije je mjesto prebivališta udaljeno najmanje 5 km od sjedišta škole koju pohađa;
- da je dijete /učenik sa invaliditetom bez obzira na udaljenost njegovog prebivališta od sjedišta škole koju pohađa.

III.

Za provedbu predmetne Odluke zadužuje se Služba stručnih, općih poslova i društvenih djelatnosti općine Usora koja je obvezna da

najkasnije do 31.12.2011. godine provede cjelokupnu proceduru prikupljanja potrebne dokumentacije i kreiranja liste kandidata za ostvarivanje prava iz članka 1. ove Odluke i istu dostavi Službi za gospodarstvo i financije kako bi ostvarivanje predmetnih prava moglo početi od 01.01.2012. godine.

IV.

Ova Odluka stupa na snagu danom donošenja i objavit će se u «Službenom glasniku općine Usora».

Broj:01-05-179/11 PREDsjedatelj OV -a
Datum: 07.11.2011. godine Pero Lujić
=====

Na temelju članka 2.12. Izbornog zakona Bosne i Hercegovine («Službeni glasnik BiH» broj: 23/01, 7/02, 9/02, 20/02, 25/02, 4/04, 20/04, 25/05, 52/05, 65/05, 77/05, 11/06, 24/06, 32/07, 33/08, 37/08 i 32/10) i članka 107. Statuta općine Usora («Službeni glasnik općine Usora» broj: 2/08) Općinsko vijeće općine Usora na svojoj XXV redovitoj sjednici održanoj dana 23.09.2011. godine donosi:

R J E Š E N J E

o imenovanju člana Općinskog izbornog povjerenstva općine Usora

I

Dijana Komuškić, dipl. pravica imenuje se na dužnost člana Općinskog izbornog povjerenstva općine Usora.

II

Mandat člana Općinskog izbornog povjerenstva općine Usora iz točke 1. ovog Rješenja traje sedam (7) godina.

III

Rješenje stupa na snagu danom dobijanja suglasnosti od strane Središnjeg izbornog povjerenstva Bosne i Hercegovine.

Broj:01-05-154/11 PREDsjedatelj OV-a
Datum,26.09.2011. godine Pero Lujić
=====

Na temelju članka 107. Statuta Općine Usora („Službeni glasnik Općine Usora“ broj 2/08) Općinsko vijeće općine Usora na svojoj XXV redovitoj sjednici održanoj dana **23.09.2011. godine** donosi:

R J E Š E N J E
o razrješenju člana Povjerenstva
za izbor i imenovanje

1. **Mijo Ćosić** se razrješava dužnosti člana Povjerenstva za izbor i imenovanje.
2. Rješenje stupa na snagu danom donošenja, a isto će se objaviti u «Službenom glasniku» općine Usora.

O b r a z l o ž e n j e

Mijo Ćosić je kao vijećnik Općinskog vijeća Rješenjem Općinskog vijeća Usora broj:01-05-116/08 od 20.11.2008. godine imenovan za člana Povjerenstva za izbor i imenovanje. Povjerenstvo za izbor i imenovanje sastavljeno je od vijećnika u Općinskom vijeću Usora. Podnošenjem ostavke na mandat vijećnika u Općinskom vijeću Usora taj status u Općinskom vijeću Usora mu je i prestao. Budući da ta činjenica otežava rad radnog tijela u koje je imenovan Mijo Ćosić odlučeno je kao u dispozitivu rješenja.

POUKA O PRAVNOM LIJEKU

Protiv ovog Rješenja se može izjaviti žalba drugostupanjskom tijelu za žalbe Općinskog vijeća Usora u roku od 8 dana.

Broj: 01-05-155/11 PREDSJEDATELJ OV-a
Datum, 26.09.2011. godine Pero Lujčić
=====

Na temelju članka 107. Statuta Općine Usora („Službeni glasnik Općine Usora“ broj: 2/08) Općinsko vijeće općine Usora na svojoj XXV redovitoj sjednici koja se održala dana **23.09.2011. godine**, donosi:

R J E Š E N J E
o imenovanju člana Povjerenstva
za izbor i imenovanje

1. **Anto Matić** se imenuje na mjesto člana Povjerenstva za izbor i imenovanje.

2. Rješenje stupa na snagu danom donošenja, a isto će se objaviti u «Službenom glasniku» općine Usora.

O b r a z l o ž e n j e

Mijo Ćosić je Rješenjem Općinskog vijeća razriješen dužnosti člana Povjerenstva za izbor i imenovanje. Sukladno tome mjesto člana Povjerenstva za izbor i imenovanje je upražnjeno. S obzirom da je Povjerenstvo za izbor i imenovanje povjerenstvo koje je sastavljeno od vijećnika Općinsko vijeće je odlučilo da se na upražnjeno mjesto u ovom Povjerenstvu imenuje vijećnika kojemu je nakon podnošenja ostavke Mije Ćosić dodijeljen mandat u Općinskom vijeću Usora. Imajući u vidu iznesene činjenice donosi se Rješenje kao u dispozitivu.

POUKA O PRAVNOM LIJEKU

Protiv ovog Rješenja se može izjaviti žalba drugostupanjskom tijelu za žalbe Općinskog vijeća Usora u roku od 8 dana.

Broj:01-05-156/11 PREDSJEDATELJ OV-a
Dana, 26.09.2011. godine Pero Lujčić
=====

Na temelju članka 33. Zakona o Proračunima-Budžetima u Federaciji BiH («Službene novine FBiH» broj:19/06,76/08,5/09,32/09,51/09,9/10,36/10 i 45/10), članka 13. Odluke o izvršenju proračuna općine Usora za 2011.godinu («Službeni glasnik općine Usora» broj: 1/11) i članka 41.i 108. Statuta općine Usora («Službeni glasnik općine Usora» broj:2/08) a na prijedlog Službe za gospodarstvo i financije, Općinski načelnik d o n o s i:

O D L U K U
o prestrukturiranju rashoda Proračuna
Općine Usora za 2011.godinu.

Članak 1.

Odobrava se prestrukturiranje rashoda planiranih u Proračunu općine Usora za 2011.godinu za Općinsko vijeće općine Usora.

Članak 2.

Prestrukturiranje rashoda vršiti će se na sljedeći način:

- u razdjelu 10, proračunska organizacija 01, potrošačka jedinica 0100-Općinsko vijeće rashodi planirani na poziciji - ekonomski kod 613400 Izdaci za nabavu materijala umanjuju se za 750,00 KM;
- u razdjelu 10, proračunska organizacija 01, potrošačka jedinica 0100-Općinsko vijeće rashodi planirani na poziciji - ekonomski kod 613700 Izdaci za tekuće održavanje umanjuju se za 750,00 KM;
- u razdjelu 10, proračunska organizacija 01, potrošačka jedinica 0100-Općinsko vijeće rashodi planirani na poziciji - ekonomski kod 613900-IS04 Ugovorene usluge - Info sustav i matični ured umanjuju se za 1.500,00 KM;
- u razdjelu 10, proračunska organizacija 01, potrošačka jedinica 0100-Općinsko vijeće rashodi planirani na poziciji - ekonomski kod 613900-IS04 Ugovorene usluge-Ostali izdaci od samostalnih djelatnosti i rada povjerenstava uvećavaju se za 3.000,00 KM.

Članak 3.

Za realizaciju ove Odluke zadužuje se Služba za gospodarstvo i financije -Odjel za financije.

Članak 4.

Odluka stupa na snagu danom donošenja, primjenjivat će se za 2011. godinu i objavit će se u „Službenom glasniku općine Usora“

Broj: 02-14-367 /11
Datum: 14.11.2011.godine
=====

OPĆINSKI NAČELNIK
Anto Čičak, ing

Na temelju članka 33. Zakona o Proračunima - Budžetima u Federaciji BiH («Službene novine FBiH» broj:19/06, 76/08, 5/09, 32/09, 51/09, 9/10, 36/10 i 45/10), članka 13. Odluke o izvršenju proračuna općine Usora za 2011.godinu («Službeni glasnik općine Usora» broj: 1/11) i članka 41.i 108. Statuta općine Usora («Službeni glasnik općine Usora» broj:2/08) a na prijedlog Službe za gospodarstvo i financije, Općinski načelnik donosi:

O D L U K U o prestrukturiranju Kapitalni izdaci Proračuna Općine Usora za 2011.godinu.

Članak 1.

Odobrava se prestrukturiranje Kapitalni izdaci planirani u Proračunu općine Usora za 2011. godinu u poziciji Kapitalnim izdacima.

Članak 2.

Prestrukturiranje Kapitalnih transfera vršiti će se na sljedeći način:

- u razdjelu 18, Kapitalni izdaci planirani na poziciji 180105, ekonomski kod 821300 Izdaci za digitalizaciju, nabava opreme i softwera katastra, umanjuju se za 15.000,00 KM,
- na razdjelu 18, Kapitalni izdaci planiran na poziciji 180109 Rekonstrukcija i investicijsko održavanje objekta i puteva uvećavaju se za 15.000,00 KM.

Članak 3.

Za realizaciju ove Odluke zadužuje se Služba za gospodarstvo i financije -Odjel za financije.

Članak 4.

Odluka stupa na snagu danom donošenja, primjenjivat će se za 2011. godinu i objavit će se u „Službenom glasniku općine Usora“.

Broj: 02-14-310 /11
Datum: 28.09.2011.godine
=====

OPĆINSKI NAČELNIK
Anto Čičak, ing

Na temelju članka 6. i 45. Zakona o Javnim nabavama Bosne i Hercegovine, ("Službeni glasnik BiH" broj 49/04, 19/05, 52/05, 92/05, 8/06, 24/06, 70/06, 12/09 i 60/10) i Naputka o primjeni Zakona o Javnim nabavama BiH, ("Službeni glasnik BiH", broj: 03/05), u predmetu:"Izvedba tlačnog cjevovoda PS Duboki potok - Rezervoar Bratići", Općinski načelnik donosi:

O D L U K U o izboru postupka Javne Nabave

I

Provedba postupka Javne nabave: "Izvedba tlačnog cjevovoda PS Duboki potok - Rezervoar Bratići" sukladno Zakonu o Javnim nabavama BiH, izvršit će se kroz konkurentski zahtjev za dostavu ponuda, sukladno članku 46. Zakona o javnim nabavama BiH.

II

Za provedbu ove Odluke zadužuje se Služba za gospodarstvo i financije.

III

Služba za gospodarstvo i financije dužna je provedbu javne nabave kroz konkurentski zahtjev za dostavu ponuda, osigurati u potpunosti sukladno Zakonu o Javnim nabavama BiH.

IV

Ova Odluka stupa na snagu danom donošenja i ima se objaviti u Službenom glasniku općine Usora.

Broj: 02-25-26 /11
Datum: 17.10.2011.godine

OPĆINSKI NAČELNIK
Anto Čičak, ing

Na temelju članka 6. i 45. Zakona o Javnim nabavama Bosne i Hercegovine, ("Službeni glasnik BiH" broj 49/04, 19/05, 52/05, 92/05, 8/06, 24/06, 70/06, 12/09 i 60/10) i Napatka o primjeni Zakona o Javnim nabavama BiH, ("Službeni glasnik BiH", broj: 03/05), u predmetu: **Izrada projektne dokumentacije i vršenje nadzora nad sanacijom 1 (jedne) stambene jedinice**", općina Usora Općinski načelnik donosi:

ODLUKU

o izboru postupka Javne Nabave

I

Provedba postupka Javne nabave: **Izrada projektne dokumentacije i vršenje nadzora nad sanacijom 1 (jedne) stambene jedinice**", općina Usora sukladno Zakonu o Javnim nabavama BiH, izvršit će se putem izravnog sporazuma, sukladno članku 47. Zakona o javnim nabavama BiH.

II

Za provedbu ove Odluke zadužuje se Služba za gospodarstvo i financije.

III

Služba za gospodarstvo i financije dužna je provedbu izravnog sporazuma javne nabave, osigurati u potpunosti sukladno Zakonu o Javnim nabavama BiH.

IV

Ova Odluka stupa na snagu danom donošenja i ima se objaviti u Službenom glasniku općine Usora.

Broj: 02-36-17 /11

Datum: 14.09.2011.godine

OPĆINSKI NAČELNIK

Anto Čičak, ing

Na temelju članka 9. Zakona o zdravstvenoj zaštiti ("Službene novine Federacije BiH" broj: 29/97), članka 62. Zakona o organizaciji organa uprave u FBiH ("Službene novine Federacije BiH", broj: 35/05) i članka 108. Statuta općine Usora ("Službeni glasnik općine Usora" broj: 2/08) donosi:

N A R E D B U

o sprovođenju jesenjske faze preventivne sistematske deratizacije na području općine Usora

Članak 1.

Preventivna sistematska deratizacija na području općine Usora provest će se u razdoblju od 26.08.2011.godine do 23.09.2011.godine.

Članak 2.

Deratizaciju će sprovesti JU Kantonalni zavod za javno zdravstvo Zenica uz angažiranje Higijensko - epidemiološke službe Doma zdravlja Usora i o tome će se sačiniti poseban ugovor.

Članak 3.

Preventivnom sistematskom deratizacijom će biti obuhvaćeni slijedeći objekti i površine:

1. Javne i zelene površine u pojasu naselja sa koncentrisanim stanovništvom,
2. Obale površinskih vodotoka u prigradskim - gušće naseljenim mjestima,

3. Deponije kao i nezvanična smetlišta u naseljima,
4. Vaspitno-obrazovni i kulturni objekti i njihovi prostori,
5. Objekti javnih zdravstvenih ustanova,
6. Javne ustanove administrativnog karaktera,
7. Individualne stambene zgrade u privatnom vlasništvu u užim zonama naselja,
8. Javni vodoopskrbni objekti,
9. Vjerski objekti i groblja,
10. Kanalizacione mreže sa šahtovima i izlivnim kolektorima,
11. Objekti za pružanje usluga javne higijene,
12. Objekti za proizvodnju, promet i uskladištenje hrane, ugostiteljski objekti,
13. Stacionirani objekti i sredstva javnog saobraćaja,
14. Zajednički prostori stambenih zgrada,
15. Površine i prostori gospodarskih subjekata.

Članak 4.

Troškove deratizacije pod rednim brojem 10.,11.,12.,13.,14. i 15..snose subjekti koji njima upravljaju.

Članak 5.

Naredba stupa na snagu danom donošenja, a objavit će se u "Službenom glasniku općine Usora" i Radio postaji "Usora".

Broj: 02-37- 04/11
Dana: 05.09.2011.godine

OPĆINSKI NAČELNIK
Anto Čičak, ing

Na temelju članka 41. Statuta općine Usora („Službeni glasnikopćine Usora“ broj:2/08) i ukazane potrebe Općinski načelnik donosi:

R J E Š E N J E

o razrješenju ovlaštenog službenika za dostavu odnosno verificiranje podataka

1. Mr. sc. Mato Kulaš razrješuje se dužnosti ovlaštenog službenika za dostavu odnosno verificiranje podataka iz knjige državljana i matične knjige rođenih prema MUP-u.
2. Ovo rješenje stupa na snagu danom donošenja i bit će objavljeno u „Službenom glasniku općine Usora“.

Obrazloženje

Sukladno dopisu Agencije za identifikaciona dokumenta, evidenciju i razmjenu podataka Banja Luka 1/01-23-4-411/09 od 27.01.2009. godine mr. sc. Mato Kulaš je rješenjem broj: 02-13-01/09 od 18.03.2009. godine imenovan za ovlaštenog službenika za dostavu odnosno verificiranje podataka iz knjige državljana i matične knjige rođenih prema MUP-u.

Mato Kulaš je do 30.06. 2010. godine je bio uposlenik općine Usora i obnašao dužnost šefa Službe stručnih, općih poslova i društvenih djelatnosti. Od 01.07.2010. godine imenovan je na dužnost suca Okružnog privrednog suda u Doboju pa mu je sukladno tome radni odnos u općini Usora prestao.

Budući da ta činjenica otežava aktivnosti vezane za dostavu odnosno verificiranje podataka odlučeno je kao u dispozitivu rješenja.

Pouka o pravnom lijeku

Protiv ovog rješenja se može u roku od 8 dana izjaviti žalba drugostupanjskom tijelu za žalbe koje formira Općinsko vijeće.

Broj:02-13- 01/11

Datum, 28.09.2011. godine

OPĆINSKI NAČELNIK

Anto Čičak, ing

=====

Na temelju članka 41. Statuta općine Usora („Službeni glasnikopćine Usora“ broj:2/08) i ukazane potrebe Općinski načelnik donosi:

R J E Š E N J E

o imenovanju ovlaštenog službenika za dostavu odnosno verificiranje podataka

1. Imenuje se **Martin Grujo dipl. pravnik**, za ovlaštenog službenika za dostavu odnosno verificiranje podataka iz knjige državljana i matične knjige rođenih prema MUP-u.
2. Zadatak ovlaštenog službenika je dostavljanje ili verificiranje podataka (ukoliko postoji elektronska evidencija podataka) iz knjige državljana i matične knjige rođenih prema MUP-u, kod izdavanja biometrijskih pasoša.

3. Ovo rješenje stupa na snagu danom donošenja i bit će objavljeno u „Službenom glasniku općine Usora.

Obrazloženje

Temeljem dopisa Agencije za identifikaciona dokumenta, evidenciju i razmjenu podataka Banja Luka broj: 15/01-23-4-411/09 od 27.01.2009. godine o obvezama nadležnih organa u procesu izdavanja biometrijskih pasoša jedna od obveza općina je i da odredi ovlaštenog službenika koji će dostavljati ili verificirati podatke (ukoliko postoji elektronska evidencija podataka) iz knjige državljana i matične knjige rođenih prema MUP-u. Budući da je razrješenjem Mate Kulaša, koji je obavljao dužnost službenika za dostavu odnosno verifikaciju podataka, ovo mjesto ostalo upražnjeno odlučeno je kao u dispozitivu rješenja.

Pouka o pravnom lijeku

Protiv ovog rješenja se može u roku od 8 dana izjaviti žalba drugostupanjskom tijelu za žalbe koje formira Općinsko vijeće.

Broj: 02-13- 01/11 OPĆINSKI NAČELNIK
Datum, 28.09.2011. godine Anto Čičak, ing
=====

Na temelju članka 9. Zakona o ministarskim, vladinim i drugim imenovanjima Federacije BiH («Službene novine FBiH» broj:34/03), članka 41. Statuta općine Usora («Službeni glasnik općine Usora», broj:2/08) a u postupku izbora kandidata za članove Upravnog vijeća Javne ustanove Dom zdravlja Usora Općinski načelnik općine Usora d o n o s i

R J E Š E N J E

o imenovanju Povjerenstva za izbor

I

U Povjerenstvo za izbor kandidata za članove Upravnog vijeća Javne ustanove Dom zdravlja Usora imenuju se:

1. Martin Grujo - predsjednik
2. Dario Katić - član
3. Dijana Komuškić - član
4. Ivanka Lončarević - član
5. Mario Pranjić - član

II

Zadatak Povjerenstva je da pregleda sve prijave koje su stigle u propisanom roku, sastavi listu s užim izborom kandidata koji ispunjavaju kriterije te da nakon bodovanja obavi razgovor sa kandidatima koji su ušli u uži izbor i putem pismene preporuke predloži rang listu s najboljim kandidatima općinskom načelniku na razmatranje.

III

Rješenje stupa na snagu danom donošenja i ima se objaviti u Službenom glasniku općine Usora.

Broj: 02-05-49 /11 OPĆINSKI NAČELNIK
Datum:02.08.2011. godine Anto Čičak, ing
=====

Na temelju članka 17. Uredbe o stipendijama branitelja I članova njihovih obitelji i članka 41. Statuta općine Usora (“Službeni glasnik općine Usora” broj:2/08) Općinski načelnik općine Usora donosi:

R J E Š E N J E

Članak 1.

Imenuje se Povjerenstvo za dodjelu stipendija studentima - braniteljima I članovima njihovih obitelji za studijsku 2011./2012. Godinu od strane Ministarstva za braniteljska pitanja Zeničko-dobojskog kantona u slijedećem sastavu:

1. Mario Pranjić - predsjednik
2. Dijana Katić - član
3. Ivo Topalović - član.

Članak 2.

Imenovane osobe iz članka 1. Ovog Rješenja dužne su postupati u skladu sa Uredbom o Stipendiranju branitelja I članova njihovih obitelji broj:03-02-2275/09 od 29.01.2009. godine I Instrukcije broj:13/03-2-3-38-26086/11 od 24.10.2011. godine donesene od strane Vlade Zeničko-dobojskog kantona.

Članak 3.

Ovo Rješenje stupa na snagu danom donošenja.

Broj:02-38-37/11 OPĆINSKI NAČELNIK
Datum, 27.10.2011. godine Anto Čičak, ing
=====

SADRŽAJ

Akti Općinskog vijeća

1. Dokument okvirnog proračuna općine Usora za 2012.-2014. godinu.....str.1-13.
2. Odluka o uspostavi registra proračunskih korisnika općinestr.14.-15.
3. Odluka o visini naknade za rad predsjednika I članova Upravnog vijeća Javne ustanove Dom zdravlja Usora.....str.15.-16.
4. Odluka o sufinanciranju troškova prijevoza učenika koji pohađaju srednju školu.....str.16.
5. Rješenje o imenovanju člana Općinskog izbornog povjerenstva općine Usora.....str.16.
6. Rješenje o razrješenju člana Povjerenstva za izbor i imenovanje.....str.17.
7. Rješenje o imenovanju člana Povjerenstva za izbor i imenovanje.....str.17.

Akti Općinskog načelnika

1. Odluka o prestrukturiranju rashoda Proračuna općine Usora za 2011. godinu.....str.17.-18.
2. Odluka o prestrukturiranju Kapitalni izdaci Proračuna općine Usora za 2011. godinu.....str.18.
3. Odluka o izboru postupka Javne nabave.....str.18.-19.
4. Odluka o izboru postupka javne nabave.....str.19.
5. Naredba o sprovođenju jesenske faze preventivne sistematske deratizacije na području općine Usora.....str.19.-20.
6. Rješenje o razrješenju ovlaštenog službenika za dostavu odnosno verificiranje podataka.....str.20.
7. Rješenje o imenovanju ovlaštenog službenika za dostavu odnosno verificiranje podataka.....str.20.-21.
8. Rješenje o imenovanju Povjerenstva za izbor.....str.21.
9. Rješenje o imenovanju Povjerenstva za dodjelu stipendija Ministarstva za braniteljska pitanja.....str.21.

